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Ott voltunk 
Rovatunkban a hónap egy -egy fontos HR rendezvényét vagy eseményét mutatjuk be. 

 
Personal Hungary 2007 
Egy eloadó szemével 
 
2007. november 14-én és 15-én Budapesten, a SYMA rendezvénycsarnokban (most már lehet azt 
mondani, hogy a „szokásos” helyszínen) került megrendezésre a „HR-szakma” nagy, országos, 
„össznépi” rendezvénye, kiállítása, találkozója (kinek hogy tetszik). 
A szervezés – miként azt egy Európa több országában azonos know-how-val, arculattal 
megrendezésre kerülo rendezvénytol elvárható, és miként azt egy héttel korábban Bécsben is 
tapasztaltuk – mind tartalmában, mind a külsoségeket illetoen nagyon színvonalas volt. Minden a 
helyén volt, ahogy szokták ilyenkor mondani, kiváló lehetoség a prezentációk megtartására, 
igényes standok, kiegészíto szolgáltatások és remek lehetoség beszélgetésekre, 
kapcsolatépítésekre. 
A szervezok felkérése alapján cégcsoportunknak lehetosége volt egy témafelvetésre és 
témavezetésre a Meeting Point nevu interaktív célzattal kialakított helyszínen, szerencsére 
viszonylag sokan összejöttek és szukösnek is bizonyult a témára szabott egy óra. 
A téma a „Munkaero-kölcsönzés a gyakorlatban” címet viselte, ám szándéka szerint nem arról 
hivatott szólni, hogy „normális” esetben hogyan muködik ez a tevékenység (ezt nagyon sokan 
tudják már), hanem arról, hogy a gyakorlati munka során milyen nehézségek, akadályok, 
problémák, veszélyek léphetnek fel mind a szolgáltató, mind a szolgáltatást igénybe vevo részérol, 
és hogyan lehet kivédeni, illetve orvosolni ezeket. 
Érintettük a munkavállaló által okozott károk kártérítési-felelosségi kérdéseit, a „munkavállaló, 
mint ember”, s ezáltal a szolgáltatás legnagyobb kockázati tényezojét, illetve azt, hogy miként 
védheti meg magát egy munkáltató kifejezetten rossz szándékú alkalmazottakkal szemben, 
érintettünk finanszírozási, szabályozási és ellenorzési kérdéseket is. 
A hallgatóság kifejezetten aktív volt, voltak közöttük kölcsönbeadó és kölcsönvevo cégek 
képviseloi, voltak szakdolgozatukat író diákok és voltak Pannon-Work-ös kollégák is. 
A szolgáltatást igénybe vevoi oldalt Nyitrai Eniko, az E-On Hungária személyzeti irodavezetoje 
képviselte, cégünk részérol jómagam bátorkodtam megnyilvánulni. 
Az aktivitásnak köszönhetoen sikerült valóban mélységében átadnunk havi több ezer kölcsönzött 
munkavállaló foglalkoztatása során összegyult tapasztalatainkat a résztvevoknek, és ily módon – 
köszönhetoen a szervezok nyitottságának – hozzájárulnunk a kiállítás szakmai sikeréhez. 
A jövo esztendoben szeretettel várunk mindenkit a Personal Hungary 2008-on, ahol tervezzük a 
munkaero-kölcsönzés mellett a cégcsoportunknál ugyancsak nagy volumenu diákmunka és a 
közvetítési ágazat összegyujtött tapasztalatainak átadását is. 
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